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Kraweznik betonowy 15x30x100 na plask.
UWAGA: W przypadku wystepowania nawierzchni

na posesjl nalezy zrezygnowacé¢ z kraweznika
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Kraweznik betonowy 15x30 cm — na plask

Podsypka cementowa — piaskowa 5 cm

bLawa betonowa B15 — 15 cm

Proj. kraweznik drogowy 15x30x100
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Spadek podluzny zjazdu okresli¢ podczas

2. W przypadku wystepowania nawierzchni na posesji
nalezy zrezygnowa¢ z kraweznika zamykajacego
zjazd (szczegdl 1) i nawierzchnie zjazdu zlicowac

3. Rys. przedstawia wykonanie zjazdu z poboczem
powyzej > 2m po przeciwnej stronie
projektowanego chodnika

4. Konstrukcja zjazdu wg oddzielnego rysunku

5. W przypadku istniejacych zjazdow nalezy
wyregulowa¢ istniejaca nawierzchnie oraz wykonad¢
skosy 1:1 zgodnie z istniejacym rysunkiem

SZCZEGOY. 3
SKALA 1:20

Kraweznik betonowy 15x30x100

Nawierzchnia

wtopiony na zjazdach
od strony pdlnocnej

A
BIPRO/DAM
III'-THIT_"W

Ustugi Projektowe "BIPROADAM"
inz. Bernard Adamczak
67-200 Glogow ul. Kaspra Eliana 10

tel./fax. - 76 852-13-92/76 852-16-99

tel.kom 602-277-361 , 600-936-660

e-mail: biuro@biproadam.pl
biproadam@wp.pl

Kraweznik drogowy 15x30x100

Podsypka cem. — piask 1:3

[Branza.

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ BOREK-ZABORNIA W M. BOREK | progowa

Inwestor

Yawa betonowa z oporem beton B15

Data

roj. nr 97/79/Lw , 302/94/Lw
K

GMINA GLOGOW 67-200 GLOGOW UL. SLODOWA 2B 09.2015
frresbuion M. BOREK GM. GLOGOW = 1:50
OBREB BOREK - ZABORNIA '
W NS,
SZCZEGOL WYKONANIA ZJAZDOW INDYWIDUALNYCH - CZ. 1
inz. BERNARD ADAMCZAK Podee 3.8

T mgr inz. M
upr. proj. nr 95/DOS/13



AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
Betonowa kostka brukowa  koloru czerwonego

AutoCAD SHX Text
Proj.  zjazd 

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Szczegół 3

AutoCAD SHX Text
B-B

AutoCAD SHX Text
2 cm

AutoCAD SHX Text
Proj. krawężnik drogowy 15x30x100 wtopiony lub wtopiony odwrócony 

AutoCAD SHX Text
Szer. zmienna wg Projektu zagospodarowania terenu

AutoCAD SHX Text
Nawierzchnia  zjazdu

AutoCAD SHX Text
A-A

AutoCAD SHX Text
Skos 1:1 (max 2m-2m)

AutoCAD SHX Text
Szer. zmienna wg Projektu zagospodarowania terenu

AutoCAD SHX Text
35,00

AutoCAD SHX Text
15,00

AutoCAD SHX Text
20,00

AutoCAD SHX Text
15,00

AutoCAD SHX Text
15,00

AutoCAD SHX Text
2,00

AutoCAD SHX Text
Podsypka cem. - piask 1:3

AutoCAD SHX Text
Ława betonowa z oporem beton B15

AutoCAD SHX Text
Krawężnik drogowy 15x30x100 

AutoCAD SHX Text
Zjazd

AutoCAD SHX Text
Istn.  brama

AutoCAD SHX Text
Szer. zmienna wg Projektu zagospodarowania terenu

AutoCAD SHX Text
Szczegół 1

AutoCAD SHX Text
Nawierzchnia zjazdu 

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Szczegół 2

AutoCAD SHX Text
SZCZEGÓŁ 3 SKALA 1:20

AutoCAD SHX Text
35,00

AutoCAD SHX Text
15,00

AutoCAD SHX Text
20,00

AutoCAD SHX Text
15,00

AutoCAD SHX Text
15,00

AutoCAD SHX Text
2,00

AutoCAD SHX Text
Podsypka cem. - piask 1:3

AutoCAD SHX Text
Ława betonowa z oporem beton B15

AutoCAD SHX Text
Krawężnik drogowy 15x30x100 

AutoCAD SHX Text
SZCZEGÓŁ 2 SKALA 1:20

AutoCAD SHX Text
Krawężnik betonowy 15x30x100 na płask.  UWAGA: W przypadku występowania nawierzchni   W przypadku występowania nawierzchni  na posesji należy zrezygnować z krawężnika  i nawierzchnie zjazdu zlicować z nawierzchnią na  posesji

AutoCAD SHX Text
Krawężnik betonowy 15x30x100  wtopiony odwrócony

AutoCAD SHX Text
Skos 1:1 (max 2m-2m)

AutoCAD SHX Text
Nawierzchnia  drogi

AutoCAD SHX Text
Nawierzchnia  zjazdu

AutoCAD SHX Text
Istniejąca granica działki

AutoCAD SHX Text
Krawężnik betonowy 15x30 cm - na płask

AutoCAD SHX Text
Podsypka cementowa - piaskowa 5 cm 

AutoCAD SHX Text
Ława betonowa B15 - 15 cm

AutoCAD SHX Text
SZCZEGÓŁ 1 SKALA 1:20

AutoCAD SHX Text
Granica pasa drogowego

AutoCAD SHX Text
Krawężnik betonowy 15x30x100 na płask - na zakończeniu  zjazdów

AutoCAD SHX Text
Krawężnik betonowy 15x30x100 wtopiony na zjazdach od strony północnej

AutoCAD SHX Text
Krawężnik betonowy 15x30x100 wtopiony - obramowanie zjazdów

AutoCAD SHX Text
Uwaga: 1.	Spadek podłużny zjazdu określić podczas Spadek podłużny zjazdu określić podczas wykonywania prac  2.	W przypadku występowania nawierzchni na posesji W przypadku występowania nawierzchni na posesji należy  zrezygnować z krawężnika zamykającego zjazd (szczegół 1) i nawierzchnie zjazdu zlicować z nawierzchnią na posesji 3.	Rys. przedstawia wykonanie zjazdu z poboczem Rys. przedstawia wykonanie zjazdu z poboczem powyżej > 2m po przeciwnej stronie  po przeciwnej stronie projektowanego chodnika  4.	Konstrukcja zjazdu wg oddzielnego rysunku Konstrukcja zjazdu wg oddzielnego rysunku 5.	W przypadku istniejących zjazdów należy W przypadku istniejących zjazdów należy wyregulować istniejącą nawierzchnię oraz wykonać skosy 1:1 zgodnie z istniejącym rysunkiem  

AutoCAD SHX Text
Jezdnia bez krawężnika zakończona  wg oddzielnego rysunku

AutoCAD SHX Text
Jezdnia bez krawężnika zakończona  wg oddzielnego rysunku

AutoCAD SHX Text
Temat opracowania:


	Arkusze i widoki
	Model


